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34070 Montpellier 
 

                                                                                                         

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire du 06 mars 2020 

 

 

CONVOCATION du Président : envoyée le 14 février 2020 

RAPPEL DE L’ORDRE DU JOUR : 
 
- Approbation du rapport financier 2019 
- Approbation du rapport moral 2019 
- Présentation du programme d'activités proposé pour 2020 
- Renouvellement du Conseil d'Administration (cf pièce jointe) 
- Questions diverses 
 
Le Président, afin de mener les débats, a fait une présentation sur écran des différentes notes et 
informations permettant aux adhérents de prendre connaissance des détails de chaque point abordé. Cette 
présentation est donc annexée au Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 6 mars. 
  
FEUILLE DE PRÉSENCE ET POUVOIRS  
 

Nom Présent Absent ou représenté par : 

Bernard Lemoine X   

Jean Paul Cabanettes  X 

Docteur Cariou X  

Joseph Garenq   Christian Thiaumond 

Marylise Blanc X  

Elcin Akdogan   Jean François Giovannetti 

Fabienne Guiraud   Nelly Gonzalez 

Christian Thiaumond X  

Jean François Giovannetti X  

Christian Léger X   

Martine Saury   Bernard Lemoine 

Jacques Huchet   Jean François Giovannetti 

Pascal Martin du Bosc  Christian Thiaumond 

Julie Pereto   X 

Didier Redon   X 

Bernard Roumestant  X 

Carole Simon  X 
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Serge Vernet  X 

Helène Sarde X   

Anne De Saxce   X 

Pierre Edaidj  X 

Jean Garenq  Bernard Lemoine 

Romain Leger X  

Béatrice Callens X  

Anne Marie Cazal X  

Fabienne Giovannetti X   

Nelly Gonzalez X   

 
 

Avec 19 présents ou représentés le quorum est atteint, et l’AG peut délibérer. 
Nota : L’original manuscrit de la feuille de présence est annexé. 

APPROBATION DU RAPPORT FINANCIER 
 
Les différents éléments soumis à approbation ont été synthétisés dans les diapos 4, 5, et 6 de la 
présentation sur écran. Ces éléments ont fait l’objet d’une diffusion le 24 février pour examen et sont issus 
de l’arrêté des comptes par le Conseil d’Administration le 13 février 2020 

 
✓ Les adhérents proposent d’augmenter la cotisation (à 30 €) pour limiter le déficit et de chercher de 

nouveaux adhérents 

✓ Le président explique, comme indiqué dans le rapport financier, que le déficit provient 
essentiellement d’un investissement en mobilier pour équiper un bureau et du financement de 
l’activité jardinage. Ces dépenses ne seront pas reconduites au même niveau en 2020. 

✓ A l'unanimité les éléments ainsi présentés sont approuvés en Assemblée Générale du jour. 
✓ Le report à nouveau pour le prochain exercice sera donc bien de – 1134,94 € 

 
APPROBATION DU RAPORT MORAL 
 
L’ensemble des actions menées a été présentée en forme de bilan d’étapes. Ce bilan est illustré dans les 
diapositives 7 à 23 de la présentation annexée au format pdf. 
 
Cette présentation conséquente et assurée par plusieurs participants s’est organisée selon le plan suivant :  

1. La vie de l’association en bref (B.Lemoine) 
2. Le point sur les adhésions (Ch. Thiaumond) 
3. L’avancement des projets de Résidences Accueil  
• Béziers (J.Garenq) 
• Castelnau-le-Lez (J-F Giovannetti) 
• Clapiers (J-F Giovannetti) 
• Lattes (B. Lemoine) 

4. Les activités d’insertion dans la cité (J-F Giovannetti) 
5. Communication de l’association (J-F Giovannetti) 
6. Les actions pour l’Habitat Inclusif (B.Lemoine) 

 Le rapport moral a été l’occasion de nombreux rappels historiques qui donnent la mesure du chemin déjà 
parcouru mais également des objectifs qui demeurent. 
Au terme de cette présentation détaillée qui a donné lieu à de riches échanges avec les participants le 
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Président soumet au vote le rapport moral 2019. 
✓ A l'unanimité les éléments ainsi présentés sont approuvés en Assemblée Générale du jour. 
✓ Le rapport moral 2019 est ainsi approuvé. 

 
PRESENTATION DU PROGRAMME D’ACTIVITES PROPOSE POUR 2020 
 
Le Président rappelle les missions et ambitions de l’Association et les actions envisagées en 2020 pour 
chacun des thèmes suivants sont détaillées :  
 

1. Bénévolat : poursuite des activités, moyens nécessaires (J-F Giovannetti) 
2. Logement accompagné (B. Lemoine) 
3. La poursuite de notre plan de développement des RAs (J. Garenq, J-F Giovannetti, B. 

Lemoine) 
4. Amélioration de la communication d’EH 

 
L’Association œuvre au sein d’un tissu d’acteurs qui imposent leurs propres pas de temps. Les moyens 
humains de l’association sont faibles mais le rôle de l’association au niveau du logement accompagné est 
reconnu par toutes les parties prenantes. 
Les diapositives 24 à 29 de la présentation évoquent les différentes actions à mener tant auprès de nos 
partenaires mais également en interne pour optimiser la mobilisation des moyens. 
Concernant les actions de bénévolat il est souligné l’intérêt d’y faire participer les personnes isolées et hors 
structure comme le GEM, APSH34 ou encore la RA de Grabels. 
 

✓ A l'unanimité les éléments ainsi présentés sont approuvés en Assemblée Générale du jour. 
✓ Le programme d'activités proposé pour 2020 est donc accepté par les membres. 

 
RENOUVELLEMENT DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISRATION 

 
Le Président a sollicité le 1er décembre 2019 l’ensemble des membres de l’Association Espoir Hérault afin 
de recenser les candidatures pour constituer le nouveau Conseil d’Administration à compter de l’AG 2020. 
La liste des candidatures pour le nouveau Conseil d’Administration a été arrêtée lors du CA du 13 février 
2020. Deux nouvelles candidatures ont été reçues : Nelly Gonzalez et Fabienne Guiraud alors que deux 
administrateurs sortants ne se sont pas représentés : Jean-Paul Cabanettes et Pascal Martin du Bosc. 
Postérieurement au CA du 13 février Elçin Akdogan qui quitte la région a démissionné. 
Les diapositives 30 et 31 explicitent les sortants déclarés et les entrants candidats. 
Le Président soumet donc à l’approbation des adhérents la liste portée en page 31 de la présentation. 
 

✓ A l'unanimité la liste des candidats est approuvée en Assemblée Générale du jour. 
✓ Le nouveau Conseil d’Administration pourra donc délibérer pour nommer les membres du 

nouveau bureau.  
 
Les questions diverses prévues à l’ordre du jour étant restées sans objet... 

...ainsi s’est terminée l’Assemblée Générale Ordinaire du 6 mars 2020. 
 

       
 Le secrétaire de séance 
 

 
 

 
 
 

   Christian Thiaumond 

 
 

Le Président 

             
Bernard Lemoine 
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                             CA sortant  

Elçin Akdogan 

Marylise Blanc 

Jean-Paul Cabanettes (vice-président) 

René Cariou 

Joseph Garenq 

Jean-François Giovannetti (vice-président) 

Bernard Lemoine (président+ trésorier) 

Pascal Martin du Bosc 

Christian Thiaumond (secrétaire) 

 

Candidatures nouveau CA 

 

Marylise Blanc 

René Cariou 

Joseph Garenq 

Jean-François Giovannetti 

Nelly Gonzalez 

Fabienne Guiraud 

Bernard Lemoine 

Christian Thiaumond 
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